

大学生和农民工互换场子找饭碗

昨天,南京有两个地方最挤,一个是以招聘民工为主的安德门民工就业市场,一个是位于北京东路的以招聘大专以上学历人才为主的南京人才市场。记者在现场发现,此前针对两个市场的定位已经不存在了,民工逛起了人才市场,而越来越多的大学生也去民工市场找饭碗。

大学生: 月薪 1500 元就可以

节后,安德门民工就业市场每天都吸引了全国各地3000多名求职者,在民工人群中,一些大学生成为大家的关注点。“从初六开市到现在,到民工市场来找工作的大学生已有300人了”,大学生窗口经理严兆隆说,介绍成功就业的将近30人,其中有一些还是东南大学、河海大学等名牌大学的毕业生。

昨天上午10点,记者就碰到了应届生小张,“要求不高,月薪能拿个1500元就足够了。”小张告诉记者,听说民工市场里面也有不少大学生的岗位,所以就想来看看。在大学生就业窗口前,小张看见了一些和自己

专业对口的岗位,如印刷设计等技术岗位,学历在大专以上,要求会看图纸。“刚起步不能要求太高,能找到一份工作最重要。”小张表示打算在生产一线学到过硬的技术,将来再图发展。

严兆隆说,大学生到民工市场找工作,反映了他们心态上的一种显著变化,毕竟,比一纸文凭更重要的是工作能力。

农民工: 低于 3000 元不干

昨天,南京人才市场举办营销、文秘、财务、管理、咨询、企划、服务外包类人才专场招聘会,记者转了一圈发现,不少单位同时也在招聘技术类岗位。一家生产证照磁卡公司的招聘海报上,文员、会计等坐办公室的

岗位,月薪在1200元~1800元,而压痕工、精裱工、印刷机长等技术类岗位,薪资也很诱人,至少在2500以上,有的还达到4000元。

在人才市场里能找到技术工人吗?这家公司人事部的刘主任告诉记者,能招到,一个上午已有3个人报名了,应该是民工。“包吃住,能拿到3000吧,低了可不干啊。”来自山东的于先生看着招聘简章问。

专家认为,过去被人们用“人才层次”划分的各类人力资源市场出现了定位“模糊”:人才市场有保洁、家政等劳务岗位;劳务市场也有管理、技术等白领岗位。

安德门民工就业市场办公室主任介绍说,企业用人一般是“配套”的,招用民工的同时,也很可能带来少量“白领”岗位;而外来民工中,大专、中专文化程度的也越来越多。

快报记者 项凤华

川气到宁 涨价是早晚的事

记者昨日获悉,市民关注的“川气东送”工程已经取得突破性进展,本月川气已经来宁。但由于川气供应价格较高,加上西气东输的气源价也大幅上涨,民用天然气涨价是迟早的事。

下半年涨价可能性较大

据介绍,众人关注的“川气东送”本月终于送到了南京,江宁区率先用上了川气。

南京市燃气管理处负责人告诉记者,江宁去年投资1.6亿元建设了“川气东送”利用工程,南京港华也正在抓紧建设川气东送栖霞门站以及配套管线,

预计7月份将建成。这样,今冬南京将有双气源保证。

川气到宁虽然是个好消息,可气源成本价上升也让燃气部门头疼不已。据了解,江宁煤气公司目前川气的合同价已达到2.518元/立方米,而南京目前的民用天然气价格为2.2元/立方米,零售价和气源价严重倒挂,这意味着民用天然气涨价是迟早的事,下半年涨价的可能性较大。

100个老旧小区将通天然气

随着川气来宁,南京的供气压力得以缓解,按照燃气部门定下的目标,今年计划100个老

小区装上天然气,全年发展天然气新用户8万户。

据了解,主城区计划改造天然气的60个老小区包括凤凰西街128—138号、苏宁乐瑰园、华宝新寓、金川雅苑、五塘村、南砖新村、成贤街110号、四方新村、马台街小区、天坛新寓、莺歌苑、台园、乔宏苑、龙福山庄、龙蟠花苑、风光里、集虹苑等。江北新华四村、海棠花园、华侨城、旭日华庭、万江共和新城等40个小区也将发展或两气转换改用天然气。除了积极推进老小区发展天然气外,还将积极推进管道液化气转换天然气的工作。

快报记者 鲍铭东

三个南京雕塑获全国大奖

快报讯 (记者 赵丹丹) 昨天记者从南京市规划局获悉,南京两处城市雕塑获“新中国城市雕塑建设成就奖”。

去年底,国家住房和城乡建设部、文化部组织了“新中国城市雕塑建设成就”评选活动,南京申报作品《南京大屠杀遇难同胞纪念馆扩建工程组雕——“家破人亡”、“逃难”、“冤喊·呐喊”、“和平”》和《雨花台烈士就义组雕》获“新中国城市雕塑建设成就奖”,而《南京长江大桥桥头组雕》获“新中国城市雕塑建设提名奖”。



市民在观看南京大屠杀遇难同胞纪念馆扩建工程组雕 (资料图片)

»《年后去上班,单位竟搬空了》后续

中天洪源员工获23万元补偿金

快报讯 (记者 赵守诚) 开开心心过完年,正月初十到工厂上班时,却发现厂里空空如也,工厂已停产倒闭了,130多名员工惨遭忽悠。快报报道此事后,引起相关部门高度重视。在中天

纺织公司的大力协调下,中天洪源制衣有限公司老板拿出23万元,发给员工,作为用人单位单方面终止合同的经济补偿金。

正月初十,员工们来厂报到时发现厂里生产设备全已转移,

老板也不见了,他们不甘心被愚弄,找到中天纺织公司讨要说法。前天,经过劳动行政等部门上门协调,双方达成解决方案,员工们拿到经济补偿金,矛盾得到妥善解决。

|菜价|

米价,涨了 肉价,降了

“最近猪肉挺便宜的,蔬菜也比过年时便宜不少了。”春节过后,市民买菜再也没有过年时“被宰”的感觉了。昨天,江苏省物价局通报了春节后全省主要农产品的价格运行情况,大米的价格比节前有所上涨,而猪肉比过年前还便宜,目前江苏猪粮比价关系为5.25:1,已经低于6:1的预警线。

2月25日,全省草鱼、鲢鱼、鲫鱼零售价格分别为6.46元、4.64元、6.23元,比20日回落4.72%、1.07%、4.59%。监测的14种蔬菜价格与节前相比,11升3降,平均价格2.64元,比20日回落15.64%。随着天气转好,市场供应的增加,预计淡水鱼和蔬菜价格将继续逐步回落。

食用油价格稳中略降,预计近期价格也不会有什么大的波动。

快报记者 陈英 夏天

2月 26 日部分菜价 (单位:元/斤)

科巷	金宝天印山	山西路
青菜 1~2.5	0.8~1.5	2.3~2.5
花菜 1.5~2.5	0.7~0.8	2~2.5
菠菜 1~3	1~2	3~3.5
芹菜 1.3~5	1.5~2	2.3~2.5
大白菜 1~1.5	0.6~0.8	1.3~1.5
大蒜 3~4	1.5~2.5	3~3.5
香葱 2~3.5	1.5~2	4~5
青椒 1.5~5	1.5~2.5	3.5~4
西红柿 1.4~2.2	1~2	3~3.5
鲤鱼 6~6.5	5.5~6	6
后腿肉 9.5~10	9~9.5	11.5~12
精瘦肉 10~11	10	12.5~13
母鸡 15~18	13~18	15~19

|健康|

学生配镜要注意五个问题

大中小学陆续开学,很多学生因为视力下降等原因要配制眼镜。如何选购商家和产品,配到一副适合自己的眼镜呢?

配镜前最好先去正规医院进行眼科检查,并选择正规医院或信誉好的眼镜店。配制眼镜必须经过验光、试戴等程序,注意眼镜的材质选择。

购买眼镜后,要向销售单位索取配制眼镜加工单、发票、售后承诺等凭证,以便将来出现问题时能够更好地维权。如果佩戴眼镜后出现不适,应及时咨询眼科医生或专业人士。

新华社

|历史上的今天|

1972年2月27日,中美两国政府在上海签署《联合公报》,2月28日发表,又称《中美上海公报》。中美联合公报的发表,标志着在对抗20多年之后,中美两国政府开始向关系正常化发展,为两国建交奠定了基础。

2005年2月27日,世界第份全球性反烟草文件——《烟草控制框架公约》正式生效。该《公约》随即对首批40个已批准该条约的国家产生法律强制力。《烟草控制框架公约》是由世卫组织主持达成的第一个具有法律效力的国际公共卫生条约。

新华社

|拆迁公告|

南京市房产管理局拆迁公告

丁家庄经济适用房一期02地块经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2010)第011号

拆迁范围:

栖霞区:寅春路9号。[拆迁以南京市规划局地字第320113201011047号规划红线范围内国有土地上的房屋为准]

拆迁期限:2010-03-10至2011-03-10

如有对本行政许可不服的,可以自本公告之日起的60日内,向南京市人民政府法制办提起行政复议,或者自本公告之日起的3个月内,向南京市鼓楼区人民法院提起行政诉讼。

南京市房产管理局拆迁公告

丁家庄经济适用房一期04地块经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2010)第012号

拆迁范围:

栖霞区:寅春路9号。[拆迁以南京市规划局地字第320113201011049号规划红线范围内国有土地上的房屋为准]

拆迁期限:2010-03-10至2011-03-10

如有对本行政许可不服的,可以自本公告之日起的60日内,向南京市人民政府法制办提起行政复议,或者自本公告之日起的3个月内,向南京市鼓楼区人民法院提起行政诉讼。

南京市房产管理局拆迁公告

丁家庄经济适用房一期05地块经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2010)第013号

拆迁范围:

栖霞区:寅春路9号。[拆迁以南京市规划局地字第320113201011050号规划红线范围内国有土地上的房屋为准]

拆迁期限:2010-03-10至2011-03-10

如有对本行政许可不服的,可以自本公告之日起的60日内,向南京市人民政府法制办提起行政复议,或者自本公告之日起的3个月内,向南京市鼓楼区人民法院提起行政诉讼。

提起行政诉讼。

拆迁人:南京交通投资置业有限公司

拆迁人联系电话:83190833

拆迁实施单位:南京市栖霞区房屋拆迁安置办公室

拆迁实施单位电话:85587868

拆迁评估单位:曹望鸿

拆迁评估单位:江苏德道天诚土地房地产评估造价咨询有限公司

拆迁评估单位电话:83192233

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市房产管理局

2010-2-24

拆迁人:南京交通投资置业有限公司

拆迁人联系电话:83190833

拆迁实施单位:南京市栖霞区房屋拆迁安置办公室

拆迁实施单位电话:85587868

拆迁实施单位法定代表人:曹望鸿

拆迁评估单位:江苏德道天诚土地房地产评估造价咨询有限公司

拆迁评估单位电话:83192233

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市房产管理局

2010-2-24

行政诉讼。

拆迁人:南京交通投资置业有限公司

拆迁人联系电话:83190833

拆迁实施单位:南京市栖霞区房屋拆迁安置办公室

拆迁实施单位电话:85587868

拆迁实施单位法定代表人:曹望鸿

拆迁评估单位:江苏德道天诚土地房地产评估造价咨询有限公司

拆迁评估单位电话:83192233

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市房产管理局

2010-2-24

»《年后去上班,单位竟搬空了》后续

中天洪源员工获23万元补偿金

快报讯 (记者 赵守诚) 开开心心过完年,正月初十到工厂上班时,却发现厂里空空如也,工厂已停产倒闭了,130多名员工惨遭忽悠。快报报道此事后,引起相关部门高度重视。在中天

纺织公司的大力协调下,中天洪源制衣有限公司老板拿出23万元,发给员工,作为用人单位单方面终止合同的经济补偿金。

正月初十,员工们来厂报到时发现厂里生产设备全已转移,